

24家公司9.04亿股限售股本周解禁

本报讯 本周，二级市场共有28家上市公司的限售股解禁，解禁数量为9.04亿股。按最新收盘价计算，本周的解禁市值达到93亿元，解禁类型仍以股权分置限售股份为主。

据上海证券报信息，6月30日至7月4日，两市有如意集团、现代投资、澄星股份、北方股份、海螺水泥、*ST沪科、多伦股份、宝信软件、北新建材、拓邦电子、华纺股份、晋西车轴、*ST威达、高鸿股份、青岛碱业、*ST国药、芜湖港、*ST玉源、上海辅仁、厦门空港、海印股份、金种子酒、金地集团和科大讯飞，共24家上市公司的限售股解冻。

北京7家批发市场承诺不囤粮油不抬价

本报讯 北京锦绣大地玉泉路粮油批发市场、北京华盛宏林粮油批发市场、北京农产品中央批发市场、北京八里桥粮食批发市场、北京顺鑫石门农产品批发市场、北京大洋路农副产品市场以及北京城北回龙观商品交易市场昨天签署《诚信经营承诺书》，保证不囤积货品，不哄抬价格，营造和谐有序的市场氛围，为消费者提供优质粮油产品。

据北京青年报报道，《诚信经营承诺书》将悬挂在摊位显著位置，随时接受社会各方监督。这是记者昨天从市粮食局召开的“奥运期间粮油供应服务保障工作动员会”上了解到的。

《金融时报》评出全球500强企业

中石油名列第二

新华网伦敦6月28日电（记者陈文仙）英国《金融时报》日前公布2008年全球市值500强企业排行榜。随着国际原油价格屡创新高，石油和天然气公司的市值随之大幅度攀升，美国埃克森美孚公司依旧稳居冠军宝座，中国石油一举击败通用电气摘得亚军头衔。

今年排行榜有两大显著特点，一是石油类企业代替了银行，进入了市值排行榜前茅。二是虽然美国的公司在全球500强中居主导地位，但进入此排行榜的中国、俄罗斯和印度的公司迅速增加，充分反映了新兴市场对全球经济的影响力日益强大。

此次入榜的中国公司数量大幅增加，从去年的8家增加到了今年的25家。此外大部分原已入榜的中国企业排位也有提升。中国石化的排位从去年的第53名升到了第37名。来自中国通信行业的公司表现不俗，中国移动从去年的第16名攀升到了第5名，中国网通首次上榜，排名第337名。

《金融时报》在全球各大公司今年3月31日的股价基础上制定了此排行榜。该排行榜每年公布一次，已经连续公布了12期。入围公司必须有最少15%股份在市场流通。

6月30日-7月6日国际财经重要事件预告

新华网北京6月29日电 6月30日欧元区公布6月份消费价格指数初值。美国公布6月份芝加哥采购经理人指数。

7月1日澳大利亚央行召开货币政策会议并公布利率决议。欧元区公布5月份失业率。美国公布5月份建筑开支。

2日经合组织发布2008年就业前景报告。美国财长保尔森就经济与市场发表主旨演讲。美国公布5月份工厂订单、5月份耐用品订单修正值、每周原油及成品油库存数据。欧元区公布5月份生产者价格指数。

3日欧洲央行召开货币政策会议并公布利率决议。美国公布6月份失业率及非农就业人数变动、上周新申领失业救济金人数。欧元区公布5月份零售数据。

4日法国普罗旺斯2008经济论坛会议召开，欧洲央行行长特里谢发表演讲。

本报股评纯系个人观点
股民据此入市风险自担

使用长效蚊帐 防止蚊子叮咬



海南省红十字会

向全省16个市县、254个乡镇、352537户家庭

免费发放长效蚊帐



- 长效蚊帐的使用和说明
- ★ 长效蚊帐的使用方法和普通蚊帐一样。
- ★ 避免阳光直射到蚊帐。
- ★ 驱蚊效果5年后减退。
- ★ 洗涤21次后长效蚊帐还可以保持药效。
- ★ 使用长效蚊帐对人身体没有危害，孕妇和儿童都可以使用。

海南省红十字会 海南日报社

证监会等联合发布我国首部《企业内部控制基本规范》，明年7月1日实施

投资者将获得企业高质量财务信息

新华社北京6月28日电（记者韩洁、罗沙）财政部、证监会、审计署、银监会、保监会28日在北京联合发布了我国第一部《企业内部控制基本规范》，该基本规范将于2009年7月1日起首先在上市公司范围内施行，并鼓励非上市的其他大中型企业执行。

中国证监会党委委员、纪委书记李小雪在此间举行的发布会上说，《企业内部控制基本规范》的发布是中国资本市场发展的一件大事，其实施将有利于我国资本市场的持续健康发展。

李小雪说，企业内部控制作为公司治理的关键环节和经营管理的重要举措，在企业发展过程中具有举足轻重的作用，特别是作为公众公司的上市公司，内部控制不仅关系到上市公司的质量和自身发展，更重要的是关系

到广大投资者的利益，关系到资本市场的健康发展。

李小雪指出，健全有效的内部控制对资本市场的重要意义主要体现在三个方面。首先，有利于提高财务信息质量，提升财务报告的有效性，这对于保证投资者对高质量财务信息的需求，体现资本市场“公开、公平、公正”的原则、保护投资者合法权益具有至关重要的意义。

其次，健全有效的内部控制有利于上市公司遵守国家法律、法规、规章及其他相关规定，堵塞管理漏洞，保障公司资产的安全，有效提高公司风险防范能力，减少乃至避免舞弊事件的发生。

此外，健全有效的内部控制有助于提高经营效率和效益，提升企业经营管理水平、盈利能力和发展能力，增强公司竞争力，从而提高上市公司质量，最

大限度地回报股东和社会。

李小雪表示，证监会一贯重视上市公司内部控制制度建设，目前距离基

本规范的实施还有整整一年的时间，证监会将组织开展基本规范的宣传、培训工作，同时将开展深入的调查研究，完善

对上市公司内部控制的政策指导，并采取有效监管措施，积极推进基本规范的贯彻执行。

新办法最明显的一个指标变化是，将证券公司固定资产和长期股权投资的风险扣减比例提高到100%。值得注意的是，新办法规定自营权益类证券和衍生品相加合计规模不能超过净资本的100%。

“也就是把衍生品这块也考虑进去了。比如对衍生品要求计算百分之三十的风险准备，让风险准备与净资本挂钩，与业务挂钩，这样使净资本与业务也挂钩了，使每一项业务都有充分的净资本支撑，可以往不同的业务上配置不同的净资本，来防止流动性风险。”上述证监会人士说。

不解的弱市大扩容

■ 陈平

上周，广大投资者还没有来得及回味反弹的喜悦，周五却再次出现暴跌。沪深两市跌幅均逾5%，近200只个股封住涨停，跌幅超过8%的个股也达700余只。本已惨遭腰斩的投资者再次陷入痛苦的深渊中。

上周五的暴跌，除了受前天晚上美国三大股指均暴跌3%，道指创20个月新低、原油上涨140美元的影响外，继不久前已过会正等待时机发行的大盘股中国建筑、光大证券拟发行5.2亿股以及中国南车等大盘股拟发行也是重要的原因。

久浸市场中人大多明白这样一个道理：处在牛市强势市中，新股发行、配股、增发等融资大扩容行为是火上浇油，发得越多，走势越好，因此也越受投资者欢迎；反之，在熊市弱势市中则恰恰相反。一年来上市的新股中有29只“破发”，而上百家上市公司跌破增发价，就是最好的说明。

况且，宠大的成本极为低廉的大小非的减持，是造成本轮行情屡屡见新低的主要因素之一。

大小非既包括已支付股改对价的老股，也包含新老划断后因IPO、增发而增加的部分。统计显示，目前沪深两市总股本为2.35万亿股，总市值合计18.24万亿。其中，非流通股本为1.78万亿股，市值约12.68万亿元。以目前两市总流通市值5.856万亿元计算，大小非全部解禁后，市场容量将增加至现有规模的3倍。旧有问题尚且难于解决，为何又增加新的问题？

今年2月份下旬，当市场跌破沪综指3000点时，规范大小非减持、降低印花税等利好纷纷出台，跌破2700点后，管理层、主流媒体也不断发声，维护市场的稳定，然而，新股的

发行，特别是大盘新股的发行，这种明显会伤害投资者信心的举措却不合时宜地出笼。维稳言论尚未完全落地，大盘股IPO再度上路，真让人不解！

视点



地产精英三亚论剑

本报三亚6月29日电（记者吴钟硕）为期3天的博鳌·21世纪房地产论坛2008届年会今天在三亚亚龙湾华宇皇朝假日酒店结束。来自全国地产界、金融界、学术界和媒体界的精英和首脑人物汇聚一堂，以“地产相对论——紧缩与通胀下的多重变量”为主题，共同探寻中国地产界的未来。

作为专业性的地产论坛，本届年会邀请了众多地产界的大佬们，与地产相关的研究者、经济分析师、金融家也纷纷前来三亚。年会设置的内容也颇为丰富，既解读宏观政策、研判房地产走势，又聚焦资本。年会还特设了一个六方会谈，对中国地产的确定性因素、观望态势下的地产资金链、紧缩与通胀下的多重变量等进行研讨。

地产年会·精彩观点

任志强：我不焦虑 房价永远会上涨

最近央视《对话》栏目做的一期《焦虑的楼市》认为，目前楼市中最焦虑的就是华远集团总裁、华远地产董事长任志强。6月28日，任志强在博鳌·21世纪房地产论坛2008届年会上对此做出回应，他说，他不焦虑，因为房地产市场看好的，房价永远会上涨，华远房子卖得很好，不担心销售。

赵晓：政府应出手救房市

6月28日，著名经济学家赵晓表示，房地产市场现在缺乏信心，现在需要政府出来帮助资金链紧张的房地产企业，如果房地产市场崩盘，那一定是中国经济的悲剧。

潘军：中国或现大面积烂尾楼

6月28日，花样年总裁潘军表示，中国城市房地产市场远远没有到位，当前房地产市场调整至少还有两年左右时间，短期内，房地产市场将发生行业巨变，中国可能再次出现大面积“烂尾楼”。

潘军同时指出，房地产市场不能依赖政府来救市，政府不能作为市场的主体。在这次地产业深幅调整过程中，企业本身应该学会适应市场的手段，不能只靠依赖政府。

聂梅生：中国房地产不会重蹈越南覆辙

全国工商联房地产商会会长、精锐（中国）不动产研究院院长、清华大学客座教授聂梅生6月28日表示，中国市场以下三个指标基本是平衡的：一个是GDP、一个是房价、一个可支配收入，这三个数字去年都在两位数。去年GDP是11%，房价去年年底也差不多11%，去年平均才7%左右，人均可支配收入也高于房价，而不像越南那样。

易小迪：房价和地价都是理性的回归

阳光100置业集团董事长易小迪28日表示，房价实际上是理性的回归，房价没有跟大家想象的那样出现了崩盘，实际上所有的房价都没有跌到2007年上半年的水平，只不过出现了略微的下降。所以我认为本次的调控和市场面是积极的，调控会出问题，问题出现在哪里，主要出在企业的层面，第一个是资金链的紧张，这是如何带来的，因为2007年我们对2008年有太好的预期，或者是高价拿地，或者是有非常大的供应量的增长，我认为实施调整会使企业逐渐的适应，通过降低供应量和其他的措施缓解短期的压力。

（林娟）

胡立阳、罗杰斯称中国股市即将见底

本报讯 6月29日，国内证券业顶级盛会腾讯网“2008影响中国A股投资国际论坛”上，投资大师、商品大王罗杰斯指出，今年以来中国股市出现了大幅下跌，所有人都开始憎恨股市，逃离股市，“这是一个信号，告诉我们又是入市的时候了”。华尔街“股神”胡立阳称，本轮通货膨胀主要成因是外资炒作商品期货，美国股市连续两日大跌是中国股市见底标志，A股熊市即将结束。

胡立阳：美股冬眠 A股起床

胡立阳在演讲中指出，通货膨胀一般的成因包括需求过盛和成本增加，但本轮通货膨胀则有第三个原因，“因为炒作而造成的通货膨胀”。

现在上证指数从6100点下跌到2700点，这次通货膨胀是一个假性需求造成的通货膨胀，是我称之为泡沫通货膨胀，这种泡沫通货膨胀有三个现象：第一，不会维持很久，只会造成虚惊一场；第二，当石油价格不久的将来出现拉回修正的时候，所有商品期货都会一个一个的开始价格松动；第三，泡沫通货膨胀通常对应着一些股市、房产市虚涨的，特别是美国、欧洲的股市房产呈现泡沫化的状况。

他半年前预测，全球股市炒作的嘉年华已经结束、美国股市即将崩盘、全球股市即将冬眠，因为他们根本就没有经过景气扩张而造成通货膨胀，而完全是金钱炒作的通货膨胀，这种通货膨胀不会维持很久。

胡立阳很担心美国股市一直迟迟不跌，这对中国股市会造成二度伤害。但是今天美国股市终

于下跌了，终于有点泡沫破了的状况，他开始安心了，心中这块大石头也放下了，这对各位是一个很特殊的利多。

我讲了全球股市即将冬眠5年，而中国股市也冬眠了，但是我们睡得早，所以我们会起得早，我注意到中国股市好像要起床了，美国股市刚刚冬眠，大家不要害怕，有一个时差。

很多人问现在应该怎么办，我们要做到手中有股票，心中无股价，耐心、耐心，请各位发挥最大的耐心，等待底部最后的完成，这个底部不会离我们太远了。

最后我放一张台北股市状况，这是一个经典的股市图形。左边最高峰的地方是12600点，最低点的地方是7个月以后下跌到2600点，刚好少了1万点，简单说股市在短短七个月里跌了8成。

我那个时候刚好在台北演讲，投资人个个心灰意冷，每个人灰头土脸，很多人说这次完蛋了，我们已经没有明天了，我说千万不要这样，你绝对要相信股市有明天，如果你放弃了股市，你就没有明天了，这是我最担心的。

股市永远都会存在的，千万要耐心、耐心，还要发挥耐心。结果股市在两年内两次回到1万点。我大胆预测我们将来股市会呈现类似模式，会呈现往上收型的收敛三角形，慢慢往上缩。

本报记者 赵晓

本报评论员

股民据此入市风险自担

本报评论员

股民据此入市风险自担